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MEGHÍVÓ
Az Energiatudományi Kutatóközpont (EK) és az Izotóp Intézet Kft. meghívja a

környezetében élő lakosokat és minden érdeklődőt

2023. október 28-án (szombaton), 9.00-tól

megrendezésre kerülő

 NYÍLT NAPJÁRA

Helyszín: 1121 Budapest, Konkoly-Thege Miklós út 29-33.

A  Nyílt  napon  az  érdeklődők  megismerkedhetnek  a  Kutatóközpont,  a  Budapesti
Kutatóreaktor és az Izotóp Intézet Kft. tevékenységével és megtekinthetik a reaktort és a
radioaktív  gyógyszergyártó  területet.  Az  intézetek  tevékenységét  meghatározza,  hogy
jelentős és eredményes erőfeszítéseket tesznek a környezetterhelés minimalizálására. 

Az előző években megszervezett nyílt napok kedvező tapasztalatai és fogadtatása abban
erősítettek  meg  minket,  hogy  felajánljuk  az  érdeklődőknek,  hogy  ismerkedjenek  meg
tevékenységünkkel és személyesen is győződjenek meg a radiogyógyszerek gyártásának
folyamatával,  a  Kutatóreaktor  működésével.  A  radiogyógyszerek  rendkívül  fontosak  és
nélkülözhetetlenek a betegek és különösen a daganatos betegségekben szenvedők részére.
A gyógyszerkutatás is nagymértékben támaszkodhat az itt készülő jelzett vegyületekre.

Tervezett program:

  9.00 – 10.00 Belépés a KFKI Telephelyre, regisztráció

10.00 – 11.30 Az Energiatudományi Kutatóközpont, a Budapesti Kutatóreaktor (BKR)
és az Izotóp Intézet Kft. tevékenységének ismertetése

11.30 – 14.00 Létszámtól  függően,  max.  3  x  15 fős  csoportok  látogatása  a
Kutatóreaktorban  és  az  Izotóp  Intézet  Kft.  radioaktív  gyógyszereket
gyártó laboratóriumában

14.00 – 14.30 Válaszadás a látogatók kérdéseire

14.30 A Telephely elhagyása

A nyílt napon való részvétel feltétele a betöltött 16. életév és előzetes regisztráció!

Bejelentkezni lehet telefonon (+36 1 391 0802) vagy e-mailben (izotop@izotop.hu)

Jelentkezési határidő: 2023. október 20. (péntek), éjfélig

Fontos!  Személyazonosságot  igazoló  okirat  (személyazonosító  igazolvány,
jogosítvány vagy útlevél) szükséges! A látogatás során szükséges védőruházatot az
intézmények biztosítják!

A SZERVEZŐK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRNAK!

mailto:izotop@izotop.hu

